

台湾五大山水推荐

变幻无限的阿里山:是台湾最出名的山水之一,有全台唯一的森林铁路,可乘坐观看台湾最美的山地景观。

山水形胜的日月潭:被称为闯进群山间的神灵居所,这里是台湾山水的浓缩。除有山水之美外,还藏有多处古刹名寺。

宏伟壮阔的太鲁阁:要寻找大理石和溪水最为幽远的足迹,非太鲁阁莫属。它是地壳变动和冰川切割协力形成的鬼斧神工的独特景观。

绵延沙滩的垦丁:在台湾人眼中,垦丁是绝美的度假胜地,被称为“溯游碧海里的珊瑚礁天堂”,这里有绵延的沙滩及一望无际的青山绿意。

腰揽翠峰的太平山:昔日与阿里山、八仙山并称台湾三大林场,有肩披薄雾腰揽翠峰之说。

个人游客赴台偏爱自由行 台湾旅游全搜索



基隆



安平古堡

□郑州晚报记者 慎重 文/图

近日,随着沈阳、郑州等第三批13个大陆居民赴台个人游试点城市的陆续开放,郑州人赴台的个人游情绪非常高涨。在这个暑期,也让郑州的不少学生将出游目的地选为宝岛台湾。

赴台“自由行”肯定不是想去就随时背着行李出发。根据前面两批开放赴台“自由行”城市的经验及国家旅游局要求,如办理赴台湾个人旅游签注,目前各地都是委托具备相关资质的签证机构办理,不接受个人申请。而且台湾那边目前对赴台的大陆游客实行“限额制”-即

每日只批准一定数量游客赴台,从这个意义上来说,想“自由行”的游客申请也会需要一个过程。郑州市目前可以办理入台签注手续的旅行社只有8家,这对于众多急于赴台的诸多申请者显然不够方便。目前一些年轻人已经发现在淘宝网或者58同城都出现了代办机构,比起一趟趟前往旅行社,这种方式显得甚是方便。

“这两天,我在58同城上找了一家代办签证的机构,办理了台湾的签注,等签注办下来就休年假去旅游!”一位已经通过网络办理签注的王女士,兴奋地告诉记者。王女士在郑州一家私企上班,

一直想去台湾看看,但是不喜欢跟团游。如今一听到开放自由行,她马上就跑去咨询相关的代办机构。记者电话咨询河南旅游百事通的相关部门,“这几天办理签注的人比平时多了好几倍,我们公司使用了58同城网邻通会员服务,开通了网上‘办理点’,并使用刷新、置顶服务,信息显示在页面顶端、更方便快捷的为消费者服务。”

个人停留在台湾的时间最多15天,在台湾宝岛上,有绝美的山水、浓情的民俗、优质的特产还有热情的原住民。去台湾个人游,游遍台湾的角角落落,寻遍宝岛的山山水水。



旅游百事通“爱上宜昌,舞动三峡”复赛结束 “金水群星艺术团”代表郑州参加总决赛



7月13日,由宜昌旅游局主办、河南旅游百事通承办的郑州赛区“爱上宜昌,舞动三峡”社区广场舞大赛复赛在绿城广场举行,经过数十支参赛队伍的激烈角逐,金水群星艺术团最终胜出,获得复赛第一名,将代表郑州参加全国社区广场舞大赛总决赛。

据了解,“爱上宜昌,舞动三峡”社区广场舞大赛选取湖北、湖南、安徽、河南、河北、江西、重庆、四川等省份近20个重要城市举办200场全国社区广场舞大赛。郑州赛区海选从6月1日开始,由河南“旅游百事通”在郑州的大型社区及商业广场举办了共计10场比赛,参赛队伍超过60支,参赛人数超过200人次,参加复赛的12支队伍均是在海选中表现优异的代表队。

主办方举办本次大赛的初衷是为了让广大市民能更加了解宜昌旅

游景区,也希望能为广大社区朋友带来更多的欢乐和健康。活动期间,河南旅游百事通还在现场为社区朋友解答各类旅游咨询问题,提供专项旅游产品及线路咨询。

下午,各参赛队伍早早地就来到了现场进行准备,服装靓丽、妆容精致,乍一看令人眼花缭乱,不少来绿城广场玩耍的郑州市民也被这些老人的精神头感染,从头看到了尾,现场掌声不断。

经过专业评委点评,最终金水群星艺术团获得了复赛第一名,将代表郑州赛区参加宜昌举办的全国总决赛。总决赛设一等奖1名,奖金20000元;二等奖2名,奖金10000元;三等奖3名,奖金5000元;优秀奖5名(奖金3000元);最具魅力、最佳表演、最佳创意、最具活力奖各1名,奖金5000元,由明星及专业评委颁发现金及荣誉证书。

贾晓娜